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	彰化縣二水國中113學年度教師公開授課表單（一）
	〈課前會談紀錄表〉
	授課教師：___楊傳峰_______ 回饋教師：__陳淑純_________觀察前會談日期： 113.10.30
	教學時間：  113.10.30        任教年級： 二   教學單元：世說新語 教材來源：康軒
	學習目標(如核心素養、學習表現與學習內容)：
	1. 能欣賞作品的內涵及文章結構。
	2. 能精確的遣詞用字，恰當的表情達意
	3. 鼓勵學生欣賞自己、了解自己的優點和特質
	學生經驗(如學生先備知識、起點行為、學生特性…等)：
	1. 已經教過唐代近體詩。
	2. 已經教過新詩體裁。
	教師教學預定流程與策略：
	1. 先將課文抄寫在黑板上
	2. 給學生時間根據課本的解釋自行討論文意。
	3. 十分鐘之後找已經可以翻譯的同學上台。
	4. 請已經可以翻譯的同學下去幫忙還沒完成的同學。
	5. 抽籤檢驗同學完成度。
	教學評量方式（請呼應學習目標，說明使用的評量方式）：
	（如：紙筆測驗、學習單、提問、發表、實作評量、實驗、小組討論、自評、互評、角色扮演、作業、專題報告等）：
	1. 提問問題
	2. 分組上台報告
	本次觀察的工具和重點（如：觀察紀錄表）：
	1. 看看上課秩序有沒有我沒注意到的角落。
	2. 討論、報告的時間掌握狀況。
	觀察後回饋會談時間和地點：
	日期：112年10月06日
	地點：___圖書館______
	彰化縣二水國中114學年度教師公開授課表單（二）
	〈觀察紀錄表〉
	1. 手寫文本詞選於黑板上，利於文本分析與字詞解釋擴寫，清晰呈現教材內容，利於學生理解和抄寫。
	2. 在老師的說課與學生活動的安排下，詞選內容一直不斷出現在學生腦海中，從板書抄寫的視覺印象、課文解析(古人心境變化，修辭運用)的聽覺印象、逐句翻譯的師生互動、背誦課文的學生互評等活動，至少有四次以上的重複，如此適當合宜的課程安排讓學生除了沉浸於古人愁悵的情懷之中，更能無痛理解和熟悉課文內容。
	1. 教師賞析詞選時，藉由理解歷史背景及古人心境的陳述營造詞選中悠悠的氛圍與情境，學生或許不知愁滋味，但從老師刻意的提問，及學生立即的回應中，或多或少能感受古人的愁到底為何而來。
	1. 甫上課時，學生翻譯互評的時間與速度，由此可了解學生的學習進度；課程進行中的教師提問與學生回應，也能評估學生的學習狀況並作適時的調整，例如:老師會聊聊中秋節，爬山經驗，旁徵博引與課文相關且學生感興趣的內容。又或者，提問時會把關鍵詞句丟給學生回答並給予稱讚，加深學生知識點的記憶，及提高學生的回應及自信心。
	1. 教學活動真正開始前，老師先說明本課課程內容的進度與時間安排，以及會補充那些相關的教材，此預告動作讓學生學習上有跡可循，上課感覺踏實而安心。
	1.午休後的第一節課，上課鐘聲一響，每位同學課本已經放在課桌上，且靜靜地等待老師上課，沒有人聊天!
	彰化縣二水國中113學年度教師公開授課表單（三）
	〈回饋會談紀錄表〉
	觀察者：陳淑純    教學者：楊傳峰   會談日期：   113.10.30
	教學時間：   112.10.30        任教年級：  二     教學單元：世說新語
	一、教與學之優點及特色（含教師教學行為、學生學習表現、師生互動與學生同儕互動之情形）：
	1. 手寫文本詞選於黑板上，利於文本分析與字詞解釋擴寫，清晰呈現教材內容，利於學生理解和抄寫。
	2. 在老師的說課與學生活動的安排下，詞選內容一直不斷出現在學生腦海中，從板書抄寫的視覺印象、課文解析(古人心境變化，修辭運用)的聽覺印象、逐句翻譯的師生互動、背誦課文的學生互評等活動，至少有四次以上的重複，適當合宜的課程安排讓學生除了沉浸於古人愁悵的情懷之中，更能無痛理解和熟悉課文內容。
	3. 教師賞析詞選時，藉由理解歷史背景及古人心境的陳述營造詞選中悠悠的氛圍與情境，學生或許不知愁滋味，但從老師刻意的提問，及學生立即的回應中，或多或少能感受古人的愁到底為何而來。
	4. 甫上課時，學生翻譯互評的時間與速度，可了解學生的學習進度；課程進行中的教師提問與學生回應，也能評估學生的學習狀況並作適時的調整，例如:老師會聊聊中秋節，爬山經驗，旁徵博引與課文相關且學生感興趣的內容。又或者，提問時會把關鍵詞句丟給學生回答並給予稱讚，加深學生知識點的記憶，及提高學生的回應及自信心。
	5. 教學活動真正開始前，老師先說明本課課程內容的進度與時間安排，以及會補充那些相關的教材，此預告動作讓學生學習上有跡可循，上課感覺踏實而安心。
	6. 午休後的第一節課，上課鐘聲一響，每位同學課本已經放在課桌上，且靜靜地等待老師上課，沒有人聊天!
	二、教與學待調整或改變之處（含教師教學行為、學生學習表現、師生互動與學生同儕互動之情形）：
	無
	三、回饋人員的學習與收穫：
	1.投入且融洽的學習互動。
	2.輕鬆愉快的課室氛圍。
	3.教師充滿自信的教學態度。
	4.適當合宜的課程解析與活動安排。

